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		Числата никога не лъжат! На повечето двойки им отнема от 5 до 10 минути, за да достигнат оргазъм. Как да удължиш удоволствието в леглото за него и за теб? Имаме пет ефективни трика в ръкава.
СЛЕДВАЙ ДЪХА СИПреждевременният оргазъм има много общо с това как ти и партньорът ти дишате. Учестеното дишане е един от сигналите за наближаваща сексуална "развръзка". Ако контролираш честотата на вдишванията и издишванията, ще можеш в точното време да започнеш да дишаш по-бавно и дълбоко. Тогава почти със сигурност ще удължиш желания ефект.
ИЗПОЛЗВАЙ ЕЗИКА СИЕдин хитър трик за удължаване на половия акт е използването на езика. Не, не става въпрос за орален секс или празни приказки. Чувстваш ли се готова да завършиш сексуалните си удоволствия? Прокарай езика си през горното небце зад зъбите. "Гъделичкането" почти сигурно ще забави за известно време приятната развръзка, а ти можеш да се наслаждаваш на процеса още по-дълго.
ПРАВИ ИНТИМНИ УПРАЖНЕНИЯДруг сигурен начин за удължаване на удоволствието и половия акт за теб е тренирането на мускулите на тазовото дъно с упражнения на Кегел. Класическата версия: в рамките на 10 секунди бързо стисни и разхлаби мускулите на влагалището, след което си направи почивка за същото време. Прави това упражнение по 3 серии няколко пъти на ден. Такова интимно физическо възпитание е полезно не само за удължаване на половия акт, но също така ще ти помогне и да се подготвиш за раждане, да възстановиш бързо тъканите след раждането, и е превенция на много възпалителни процеси в гениталната област.
СМЕНЕТЕ ПОЗАТАПравилно избраните сексуални пози също могат да забавят удоволствието. "Голямата троица" на свещените позиции: "мъж отгоре" (партньорът трябва да ограничи амплитудата и да забави ритъма на движение, да диша дълбоко и да стегне коремните мускули); "жена отгоре" (прост начин за удължаване на половия акт без допълнителен стрес, особено ако мъжът не заема легнало положение, а е полуседнал); позицията "настрани" (изисква най-малко физическо усилие от двамата партньори, достатъчно е само леко люлеене на тялото).
НЕ ЗАБРАВЯЙТЕ ПРЕЛЮДИЯТАНай-нежният вариант на продължително удоволствие е продължителната любовна игра. Много партньори по време на секс са твърде страстни за собствената си възбудимост и искат да се възползват от ситуацията възможно най-бързо. В този момент (това важи особено за мъжете) те са нервни и тревожни, защото "всичко върви твърде добре" и не искат да губят ритъм. Важно е да си представите, че правенето на любов не е "маратон", а момент на релакс и удоволствие. Организирайте си романтична прелюдия един за друг, флиртувайте един с друг, дразни го, превърни случващото се в изкушаваща игра, в която всеки се наслаждава на преживяването и не се стреми към "финала". Тогава въпросът как да удължиш половия акт ще изчезне от само себе си.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Внимавайте с тези вещи у дома, може да са вредни или дори смъртоносни!

			4.04.2024 (Коментари: 0) 

			Как ще реагирате, ако научите, че в дома имате вещи, които са смъртоносни! Да, точно така - смъртоносни! Те са изключително опасни, а истината е, че изглеждат съвсем безобидно. » Прочети
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			Тази тибетска напитка пречиства кръвта

			4.04.2024 (Коментари: 0) 

			Тази здравословна диета от Тибет може да ви помогне да прочистите кръвта от токсините. » Прочети
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			Астролог назова главния късметлия през април сред зодиите
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			Астрологът Олга Якубовская направи прогноза за април 2024 г. » Прочети
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			„Живия Нострадамус" с плашещо пророчество за април 2024 г.
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			"Живия Нострадамус" Атос Саломе от Бразилия предупреди за "тъмно бъдеще" и прекъсвания на тока. » Прочети
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			Що е то противоракова диета и какво включва

			3.04.2024 (Коментари: 0) 

			Все още никой не е намерил диета, която да ни спаси от рака или да намали вероятността от появата му. » Прочети
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			Тази подправка лекува кашлица и пази бъбреците
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			Знаете ли, че кардамонът е един невероятно полезен продукт, с важно място в здравословните храни. » Прочети
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			Нумерологична прогноза ден по ден за (НЕ)късметлийските дни през април

			3.04.2024 (Коментари: 0) 

			В нашата нумерологична прогноза - списък на дните, на които трябва да обърнете внимание през април. » Прочети
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			Слънчева сряда с температури до 24°

			3.04.2024 (Коментари: 0) 

			Днес времето ще бъде предимно слънчево, около и след обяд над Западна България с разкъсана средна и висока облачност. » Прочети
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			Древно проклятие тегне над Чарлз III заради "кървавия диамант"

			3.04.2024 (Коментари: 0) 

			В социалните мрежи се появи нова конспиративна теория, която е базирана на дългогодишната история на диаманта Кохинор. » Прочети
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			Силва Дончева: Марс носи промяна у нас напролет, 2024-та последната спокойна година за Европа

			2.04.2024 (Коментари: 0) 

			Доналд Тръмп вече гледа към Белия дом за своя втори президентски мандат. » Прочети
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				ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ


	
				
					
						Лекарства
						» Изследвания
						» Лечение
					

						Menogon
	Olanzapine   Nyzol
	Remirta
	Meta-Iodobenzylquanidine   For Therapeutic Use 185 - 740 MBq/ml
	Setronon
	Tanyz
	Troxerutin   NIHFI
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